

老人刚过世 代办后事的打起来

医院:殡葬从业者为抢生意大打出手不是一次两次

3月28日20:30左右,一名原来从事煤炭行业的90岁陈姓老干部在无锡市人民医院老干部病房病逝。正当家属陷于万分悲痛准备老人后事时,守在病房门口的殡葬一条龙服务人员却和家属聘请的护工大打出手,一名护工左眼角严重受伤。

关于这一事件的起因,一位目击者说是护工怕大声喊叫的殡葬服务人员影响其他病人休息而上前制止,另一位目击者则称是因为打斗双方争抢老人后事服务的生意。

病房门口三男子大打出手

“我爷爷刚去世就出了这样的事情,我们心里真不是滋味。”市民陈先生提起28日晚上发生的事至今气愤不已。他说,自己的爷爷是在无锡从事煤炭行业的一位老干部,今年已经90岁了。几年前爷爷的身体就不太好,一直住在无锡人民医院老干部病房治疗。3月28日晚上,爷爷的病情进一步恶化,最终在20:30左右离开了人世。他和家人悲痛之余,强打精神打电话叫来了以前熟悉的花圈店殡葬人员准备给爷爷处理后事。“可谁想花圈店的人才来了一会儿,就有人一边大声喊叫一边使劲敲病房的门,说要堵我们的门,不让我们走。”陈先生回忆说,当时他和家人都觉得很诧异,看护爷爷的护工走出病房门想看看究竟是怎么回事。可没过多久,他就发现护工居然和两个男子扭打在了一起,左眼角还在流血。“后来我才知道和护工扭打在一起的两个男人也是搞殡葬一条龙服务的从业人员。”陈先生说,当时场面很混乱,他和家人都很害怕,后来等到警察来了,他才敢放心地把爷爷的遗体送走。

打架原因存在两个版本

护工为什么会和殡葬一条龙的服务人员打起来呢?记者在调查中了解到有两个版本。当时在现场的花圈店老板告诉记者,他赶到病房时大概是晚上8点50分,此时已有殡葬一条龙的服务人员在病房门口大声喊叫,护工怕影响到房间内其他病人的休息,就出门阻止,双方一言不合就打了起来。另一位目击者王女士则透露说:双方打架的根本原因是为了抢生意。王女士表示,一个医院起码有三四家殡葬一条龙公司抢生意,这样一来谁第一个得知哪个病房有人去世就显得格外重要。因此,不少护工在私下都会做中介生意,第一时间给殡葬服务公司提供逝者的信息,然后收取500元左右的好处费。这次双方打起来,有可能是因为报信息的护工阻止另一家殡葬公司抢生意。

医院称为抢后事生意大打出手不是个例

随后,记者就此事联系了无锡人民医院,该院宣传部门的一位负责人表示,在医院里出了这样的事情,家属的心情他们能理

解。事情发生后,医院的保安第一时间赶到现场维持秩序,并报了案。目前涉嫌打人者已被公安机关带走。他随后表示,护工是家属自己请来的,和医院无关。据他了解,双方打架的原因就是为了抢后事生意。他坦言,出现抢后事生意大打出手的事情在各大医院都不是个例,医院对这样的事情深恶痛绝却很难管。他们希望相关部门加强管理力度。

相关部门打算组建综合执法队伍

随后,记者将此事反映给了无锡市殡葬管理处。该处的蒋处长表示,抢尸体的事情并不少见,影响非常坏。对此,他们首先要求医疗机构要加强管理,一旦出现病人在医院去世,医护人员要立刻通知殡仪馆,用正规途径接运尸体。此外,他们也在研究进一步管理殡葬市场的方法。

蒋处长表示,前段时间已经有人大代表向无锡市政府提出“关于要求完善地方性殡葬管理法规、建立健全殡葬综合执法队伍”的建议。该建议已列入无锡人大委员会今年打算办理的重要建议之中。他们计划在建议被采纳后,由民政部门牵头,在公安、交通、城管、工商、国土、文广新等多部门抽调人员组建一支殡葬管理综合执法队伍,对殡葬市场进行全面监管,明确具体的处罚和行政执法的相关程序。就拿抢尸体来说,一旦出现这种情况,市民可以立刻向殡葬管理综合执法队伍进行举报。执法队就可以随后调查取证,一旦确认确有其事就可以按照相应法规对涉嫌抢尸源的殡葬服务企业进行处罚,以规范殡葬市场。 唐奕

同居爱人留下遗腹女 已婚母亲巧讨抚养权

27岁的玉珍三年前痛失同居爱人,那时已怀孕的她为了延续“丈夫”的血脉,在“公公婆婆”的支持下,生下一名女婴。如今,玉珍重新找到了幸福,但女儿由于一直由“公公婆婆”抚养,玉珍想见一面都很难,该怎么要回女儿的抚养权呢?近日,玉珍以索要同居前财产为由,向江阴市人民法院起诉。在法官调解下,案件受理仅8天就圆满画上句号——玉珍要回了女儿的抚养权,前“公婆”也获得了定期探望权。

飞来横祸,爱人留下遗腹女

玉珍是江阴市云亭镇人,2007年2月初,24岁的玉珍发现自己怀有2个月身孕,便开心地告诉了男朋友李英杰,之后,两人已与双方父母商量,决定提早筹划结婚事宜。玉珍也搬到男友家里生活,并将自己的“嫁妆”陆续搬到男友家中,着手准备两人的新房。

然而,2007年2月底,准新郎李英杰发生交通事故,抢救无效骤然去世。玉珍不顾父母的反对,毅然决定留下孩子。当年10月,玉珍生下一个健康的女婴,她给女儿起名“李馨平”,希望女儿平安长大,幸福一生。

再觅幸福,母亲难见亲生女

小馨平在母亲和爷爷奶奶的细心照顾下一天天长大,由于玉珍白天忙着上班,小馨平与爷爷奶奶待在一起的时间更长,2008年初,玉珍经不住父母的苦苦劝说,前去相亲认识了王明杰,王明杰对玉珍一见钟情,对其生下小馨平的做法

表示理解,这让玉珍非常感动。令玉珍没想到的是,小馨平的爷爷奶奶对其认识新的男朋友虽没有反对,但明确表示,希望玉珍能单身嫁人,让小馨平随爷爷奶奶生活。为阻止玉珍带走孩子,小馨平的爷爷奶奶甚至还藏起了孙女。

2008年7月份,玉珍与王明杰结婚。不久,玉珍想去法院起诉讨回女儿的抚养权,却被相关人员告知,依照法律规定,李英杰去世后,玉珍作为母亲当然地享有对小馨平的抚养权,不需要通过起诉讨回。

法官帮忙,8天讨回抚养权

享有女儿的抚养权,却见不到女儿,这令玉珍异常烦恼。思来想去,玉珍想起了三年前自己搬去李家的“嫁妆”。2010年3月,玉珍以讨回自己的“嫁妆”为诉讼请求,将李家父母告上了法庭。

案件审理过程中,李家父母表示愿意把玉珍的“嫁妆”归还给她,但小馨平由自己抚养。玉珍则表示,小馨平的抚养权应归自己所有。承办法官深入了解案情后发现,如果仅对玉珍的“嫁妆”作出判决,双方的矛盾并没有真正得到解决,遂多次组织双方进行调解,两位老人终于表示愿意接受调解。

立案仅8天时间,该案就得调解结案。小馨平回到了玉珍的身边,爷爷奶奶也得到了每月两次、寒暑假共可接孙女回家居住30天的权利。李家父母还提出,为让孙女生活得更好,他们愿意每年补贴孙女3000元生活费。(文中人物为化名) 陆媛 卞满才 卢凤



0510—82756339

停水

30日9:00—31日9:00,黄巷居委冯巷片停水,主要影响五河村(冯巷)、市政设施管理处、市政建设工程有限公司等地区用户。

30日20:00—31日20:00,中山路停水,主要影响锦江大酒店、汇金广场、镇巷、中市桥巷、东方巴黎商业市场、基督教堂、第二人民医院、人保、永兴巷、新生弄、120急救中心及家舍、无锡国际旅行社等地区用户。

停电

31日6:00—18:00,20kV 东育线停电,影响印家宕、松涛1、松涛2、金属2、华家、方东2#、东兴路、唐田、中心小学、育才小区、育才苑等。

6:00—18:00,10kV 缪巷线停电,影响市镇7#、汽车站、红光电子有限公司、教师新村(1)、彩印厂、金属制品厂、市镇6#、市镇西、新祁;

6:00—18:00,10kV 蓉东线停电,影响振祁东、海瑞路、邮电局、海瑞路1、方西、方巷、玉祁住宅、唐家、唐家堂、天主堂、东北村、东村头、东街、王鑫新村、东沿河、东降、红卫、石驳岸、当街、小巷里、锡西、育才路、育才小区2#、下毛居、才巷等;

6:00—18:00,10kV 玉东线停电,影响招待所、市镇1#、市镇2#、市镇3#、周家岭1、玉祁大队、市镇4#、玉祁西街、敬老院、帆力建筑机械厂、鑫荣有色金属材料厂。

出行

清明期间汽车站将增加班次

2010年“清明节”公路运输从4月2日至4月6日,为期5天,据预测,客流高峰集中在4月2日—4月3日,客流以中短途为主,为方便旅客出行,车站将根据购票客流情况随时增开、调整,尽最大可能缩短旅客购票等待时间。同时,将增设沪宁线专窗和短途线专窗,为旅客提供购票方便。车站还继续推出周庄、同里方便游,需要的旅客可到车站总服务台办理。短途游的旅客也可乘坐无锡汽车站的苏州、常州、上海、南京、杭州、奉化等线实现自助游。

无锡增开至盐城长途车

4月1日起,无锡汽车站将开通16:50盐城班车,票价85元。

文娱

阳山桃花节今天开幕

今天上午,阳山桃花文化广场将举行第十四届阳山(国际)桃花节开幕式,冯巩、李志强、尹相杰等明星将为游客们献上精美的相声、歌曲。桃花节期间,十亩“许愿桃林”将向有情人开放,情侣可在这片桃花林中许愿,并在桃树上系下“同心结”,亲朋也可在此许愿祝福,悬挂“祝福卡”。

体育公园年底全新亮相

去年9月20日开工的无锡市体育公园改造建设工程,将于今年年底全面完工,原3000多平方米的游泳馆将扩建到4200平方米左右,内含新建的斯诺克

球馆;原3000多平方米的训练馆将拓建成4000多平方米的羽毛球、乒乓球馆。同时新建11339平方米的游泳综合馆,并新建可泊700辆车的地下停车场。陈超

在此许愿祝福,悬挂“祝福卡”。“世博体验之旅”,向世博贵宾和各方游客展示阳山独具魅力的桃源风情,如观摩桃农种植水蜜桃、采花授粉等,欣赏阳山桃木剑等桃木制品,品尝水蜜桃酒、桃花酒、桃花茶、阳山大麦饼等土特产品。 陈超

一周治安

盗窃民宅案子多发

据无锡市公安局消息,上周全市110接警量比前周上升1.8%,刑事案件发案略有上升,火警接报数比此前一周上升5.5%。在警方接报的盗窃案件中,盗窃民宅的案件呈多发态势,发案部位集中在居民小区和农村住宅。 薛晨

一周交通

12起事故 10死 10伤

据无锡市公安局交巡警支队消息,3月20日至3月26日,警方接报不含简易程序处理的事故12起,致10人死亡、10人受伤。与此前一周相比,事故数下降57.14%、死亡人数上升

11.11%、受伤人数下降64.29%。警方接报数据显示,这一周所发生的12起事故中,尾随相撞4起,死亡4人,侧面相撞发生4起,死亡2人,正面相撞、撞固定物各发生1起,死亡1人。 薛晨

资讯

江阴供电实行限时办结服务

江阴市供电公司消息,该公司即日起实行限时办结服务,即对高压业扩客户,实行“订单式”服务,根据客户的接电需求,由客户经理倒排工作接点时间,全程服务、统一协调、跟踪督办,限时办结。在实行限时办结服务后,该公司已完成高压业扩工程的供电方案查勘162户,完成高压客户的接电投运136户,同比分别增长53.4%和33.6%,业扩周期平均缩短三分之一。 唐奕

梅村一批“530”项目集中签约

新区梅村街道日前召开2010年科技创新暨“530”项目集中签约大会,会议拿出数百万元对2009年度实施创新创优品牌先进单位和个人进行了表彰奖励。此外,梅村街道办事处还分别与无锡东征置业有限公司及7家“530”项目进行了集中签约,街道与企业实行战略合作,由政府出资租赁载体,免费供“530”企业使用。 唐奕